

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1 «Потенціал і розвиток бізнесу»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво та торгівля / Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки і торгівлі
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки і торгівлі Шостак Людмила Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальне розуміння економічних явищ і процесів.
Що буде вивчатися	Сутність потенціалу бізнесу та його місце в розвитку підприємства. Формування оптимального потенціалу бізнесу. Оцінювання потенціалу бізнесу за різними методичними підходами. Діагностика конкуренто-спроможного та стратегічного потенціалів. Аналіз маркетингового, виробничого, управлінського та логістичного потенціалів. Прогнозування розвитку бізнесу. Оцінювання вартості бізнесу та способи її підвищення. Соціальна відповідальність бізнесу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Здобувачі освіти отримують теоретичні знання щодо питань формування, оптимізації та оцінювання потенціалу бізнесу, управління ним в умовах економічної нестабільності, методичні та практичні аспекти розвитку підприємством. Отримують практичні навички щодо побудови графоаналітичної моделі потенціалу та її

	<p>використання при оцінці вартості бізнесу. Зазначено вплив різного роду чинників на структуризацію та оптимізацію структури потенціалу підприємства. Значна увага приділяється окремим видам потенціалу підприємства, окремо виділено питання розвитку та його оцінки, окреслено напрями та методи оцінювання потенціалу бізнесу в цілому. Тому запропонований курс є важливим для формування висококваліфікованого фахівця у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПРН-2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.</p> <p>ПРН-11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці.</p> <p>ПРН-12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.</p> <p>ПРН-13. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>СК-2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.</p> <p>СК-3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб'єктів ринкових відносин.</p> <p>СК-4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p> <p>СК-7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p>